

**EDITAL 2025**  
**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO**  
**NO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO EM ECOCARDIOGRAFIA**  
**DO INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA**

**ERRATA AO EDITAL Nº 1**  
**NO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO EM ECOCARDIOGRAFIA**  
**INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA**

**ERRATA AO EDITAL Nº 01**  
**INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA**

O INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA referente ao Edital nº 01 de pós-graduação em Ecocardiografia, publicado em 05/02/2025 no [Meio de Publicação], que trata do [Objeto do Edital].

Ficam alteradas as datas do cronograma conforme segue:

**Onde se lê:**

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: 05/02/2025 a 12/02/2025  
PROVA OBJETIVA: 14/02/2025  
DIVULGAÇÃO DO GABARITO: 18/02/2025  
ENTREVISTA E ANÁLISE DE CURRÍCULO: 19/02/2025  
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS: 24/02/2025  
CLASSIFICAÇÃO FINAL: 25/02/2025  
PERÍODO DE MATRÍCULA: 26/08/2025 a 28/02/2025  
INÍCIO PREVISTO DO CURSO: 06/03/2025

**Leia-se:**

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: 05/02/2025 a 17/02/2025  
PROVA OBJETIVA: 18/02/2025  
DIVULGAÇÃO DO GABARITO: 18/02/2025  
ENTREVISTA E ANÁLISE DE CURRÍCULO: 19/02/2025  
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS: 21/02/2025  
CLASSIFICAÇÃO FINAL: 24/02/2025  
PERÍODO DE MATRÍCULA: 25/08/2025 a 27/02/2025  
INÍCIO PREVISTO DO CURSO: 06/03/2025

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Esta errata passa a fazer parte integrante do referido edital para que se produzam os efeitos legais.

**Rio de Janeiro, 12 de fevereiro de 2025.**

**INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA**

**ANEXO I: ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO**

<b>CRONOGRAMA</b>			
<b>PROCESSO</b>	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	05/02/2025 a 12/02/2025	*	PELO SITE: <a href="http://www.fundacor.com.br">www.fundacor.com.br</a>
<b>PROVA OBJETIVA</b>	14/02/2025	8h30	SEÇÃO DE ENSINO DO INC –5º andar
<b>DIVULGAÇÃO DO GABARITO</b>	18/02/2025	16h	PELO SITE: <a href="http://www.fundacor.com.br">www.fundacor.com.br</a>
<b>ENTREVISTA E ANÁLISE DE CURRÍCULO</b>	19/02/2025	10h	SEÇÃO DE ENSINO DO INC –5º andar
<b>INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS</b>	24/02/2025	9h	POR E-MAIL: EDITAL
<b>CLASSIFICAÇÃO FINAL</b>	25/02/2025	9H	POR EMAIL: EDITAL
<b>PERÍODO DE MATRÍCULA</b>	26/08/2025 a 28/02/2025	8h às 15h	REDECAP – Link enviado pela Seção de Ensino
<b>INÍCIO PREVISTO DO CURSO</b>	06/03/2025	8h	SEÇÃO DE ENSINO DO INC –5º andar

**ANEXO I: ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO PRORROGADO**

<b>CRONOGRAMA</b>			
<b>PROCESSO</b>	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÕES</b>	05/02/2025 a 17/02/2025	*	PELO SITE: www.fundacor.com.br
<b>PROVA OBJETIVA</b>	18/02/2025	9h	SEÇÃO DE ENSINO DO INC –5º andar
<b>DIVULGAÇÃO DO GABARITO</b>	18/02/2025	16h	PELO SITE: www.fundacor.com.br
<b>ENTREVISTA E ANÁLISE DE CURRÍCULO</b>	19/02/2025	13h	SEÇÃO DE ENSINO DO INC –5º andar
<b>INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS</b>	21/02/2025	9h	POR E-MAIL: EDITAL
<b>CLASSIFICAÇÃO FINAL</b>	24/02/2025	9H	POR EMAIL: EDITAL
<b>PERÍODO DE MATRÍCULA</b>	25/08/2025 a 27/02/2025	8h às 15h	REDECAP – Link enviado pela Seção de Ensino
<b>INÍCIO PREVISTO DO CURSO</b>	06/03/2025	8h	SEÇÃO DE ENSINO DO INC –5º andar